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Vážený pane starosto,

  

již delší dobu se vám chystám napsat ohledně Mateřské školy Kosmonosy. Dostávám se k
tomu až nyní se začátkem školního roku.

  

Mateřskou školu Kosmonosy navštěvuje (postupně) již naše třetí dítě a jsme s ní nadmíru
spokojeni. Naše děti navštěvovaly a navštěvují třídu v přízemí pavilonu B, naše zkušenosti tedy
vycházejí tedy především z kontaktu s pedagogy z této třídy, ale samozřejmě se setkáváme i s
dalšími.

  

Nejvíce oceňujeme laskavý a přátelský přístup pedagogů i dalších zaměstnanců školky. K
dětem se všichni chovají vlídně a několikrát jsme zažili, že jsou schopni efektivně řešit a vyřešit 
i problémové a konfliktní situace. Na požadavky rodičů reagují pedagogové školy vstřícně a
jsou schopni se jim přizpůsobit (pochopitelně v rámci zachování funkčního
výchovně-vzdělávacího programu). 

      

Jedná se například o situace, kdy má dítě během dopoledne lékařskou prohlídku či návštěvu u
logopeda. Běžně by dítě do školky jít nemohlo a rodič by se musel v takovémto případě omluvit
z práce na celý den. V MŠ Kosmonosy nám vícekrát umožnili vzít dítě v domluvený čas ze
školky a opět jej tam vrátit. Vypadá to jako drobnost, ale věřte, že toto je pro rodiče velká
podpora a pomoc.

  

Ve třídě, kterou naše děti navštěvovaly a navštěvují, se pedagogové dětem plně věnují a vedou
je k rozvíjení jejich tvůrčího potenciálu. Děti přicházejí domů nejen s řadou výkresů a výrobků,
ale především se ve školce naučí mnoho básniček, písniček a říkadel.

  

Školka také nabízí mnoho dalších aktivit. Od kroužků, které pokrývají celé spektrum dětských
zájmů, přes plavání a bruslení v zimním období až po školní výlety a školky v přírodě. Častá
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jsou také divadelní představení v prostorách školy či v Městském divadle. Všechny tyto akce
jsou výborně organizované a děti jsou z nich nadšeny. V neposlední řadě je třeba zmínit také
to, že školka vybírá veškeré akce a aktivity tak, aby byly pro rodiče cenově přístupné.

  

Kromě vše výše zmíněného dále oceňuji stále se zlepšující materiálně – technické zázemí
školky. Jedná se o nové herní prvky v exteriéru školky, vnitřní vybavení učeben, šaten i
sociálního zařízení i o nová okna či současné zateplování budovy školky.

  

Domnívám se, že pod vedením Bc. Křížkové se Mateřská školy Kosmonosy proměnila v
moderní školské zařízení, které poskytuje dětem i rodičům vše, co je třeba.

  

Přemi Vám, aby veškeré další městské instituce a zařízení fungovaly stejně dobře.

  

Marta Suchá

  

(V Kosmonosech dne 9. 9. 2013)
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